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Ata da 22ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 27 de março de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Alan Sanches ad hoc. À hora regimental, através da lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Viana, Alan Sanches, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá 

Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, 

Delegado Deraldo Damasceno, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça 

Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Kelly Magalhães, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, 

Maria del Carmen, Maria Luiza Laudano, Mario Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Rogério Andrade, Ronaldo 

Carletto, Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Uziel 

Bueno, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (53). Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente 

despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Euclides Fernandes, Maria Del Carmen e 

Sandro Régis. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Marcelino Galo questionou quais foram os 

parâmetros utilizados pelo Deputado Carlos Geilson ao comparar uma ponte a ser construída no Brasil 

e uma realizada na China. Prosseguindo, informou que não há uma definição de preço, já que há 

exigência de todo um estudo de engenharia e de impacto ambiental. O Deputado Tom Araújo tratou 

sobre a seca que assolava o semiárido da Bahia, informando uma queda de 75% da produção de 

sisal. Questionou, a seguir, quais as ações tomadas para que não haja êxodo e os produtores 

mantenham condições mínimas de dignidade. Disse que em sete anos de governo do PT não foi 

construída nenhuma barragem para aliviar o sofrimento da população e solicitou, portanto, maior 

mobilização e prioridade do Governo do Estado para atender aqueles que tanto necessitavam. O 

Deputado Gaban, mais uma vez, salientou que o governo continuava sem conceder o reajuste aos 

seus servidores e mantinha os recursos aplicados no mercado financeiro. Concluindo, disse que é 

dever do governo conceder um aumento para seus servidores e já era hora de encaminhar uma 

mensagem concedendo um aumento e não uma mera reposição. O Deputado Mário Negromonte 

Júnior informou que no dia 09/05/2013, às 14:30 horas, será realizada uma sessão especial em 

comemoração aos quarenta anos da Embrapa, comemorado no dia 26/03/2013. Prosseguindo, 

salientou a importância daquela instituição para o desenvolvimento e sustentabilidade da produção 

no Brasil. Finalizando, parabenizou o Deputado Federal Mario Negromonte pela proposição de um 



tbb 

PAC contra a seca que assola o semiárido. O Deputado Pedro Tavares, também, tratou sobre a longa 

estiagem que assolava a Bahia, destacando as enormes perdas de produção e a falta de prioridade 

do governo para minimizar os efeitos da seca. Deixou registrada a sua indignação pela paralisia do 

Governo. O Deputado Carlos Geilson registrou a sua solidariedade a Deputada Luiza Maia, pois o 

Ex-Prefeito Caetano saiu da linha de frente para a disputa do executivo baiano. Prosseguindo, 

parabenizou a Cidade de Salvador que comemora no próximo dia 29/03 mais um aniversário de 

fundação. Concluindo, falou sobre o extenso engarrafamento que paralisava a Cidade de Salvador 

naquele dia. O Deputado Joseildo Ramos fez breve reflexão sobre os indicadores de desenvolvimento 

apresentados pela Firjan, informando que a Bahia vem melhorando o seu desempenho em função de 

medidas estruturantes e com a interiorização do desenvolvimento. O Deputado Alan Sanches prestou 

esclarecimentos sobre o questionamento do Ministério Público sobre o concurso realizado pela 

Câmara de Vereadores de Salvador durante a sua presidência. Por fim, salientou que não se pode 

ser leviano ao se conceder determinadas informações como as que desejam lhe imputar. Constatada 

a falta de quorum regimental através da solicitação dos Deputados Pastor Sargento Isidório e Gaban, 

o Sr. Presidente relembrou a todos a existência de convocação de uma sessão extraordinária ao final 

daquela e declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: 

Adolfo Menezes, Álvaro Gomes, Elmar Nascimento, João Bonfim, Leur Lomanto Júnior, Maria 

Luiza,Paulo Azi, Reinaldo Braga, Roberto Carlos e Sandro Régis (10) . 
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